

**В РОССИИ ФОРМИРУЕТСЯ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ
ОБЗОР «ОРГАНЫ ВЛАСТИ — НАСЕЛЕНИЮ СТРАНЫ»**

- Президентом РФ была поставлена задача по укреплению взаимодействия федеральных, региональных и муниципальных органов власти в вопросах повышения качества повседневной жизни людей. В связи с этим Общественно-информационное агентство «Новости России» и редакция журнала «Экономическая политика России – 21 век» формируют на портале <https://rosregioninform.ru/> Федеральный социальный обзор «Органы власти – населению страны».
- Целью этого информационного ресурса является демонстрация эффективных направлений деятельности региональных и муниципальных органов управления касательно повышения общественного доверия к власти в разных сферах жизни.
- Участники формирования Федерального социального обзора – федеральные, региональные и муниципальные государственные органы управления, а также учреждения, организации и предприятия всех видов муниципальных образований. Актуальные материалы публикуются в следующих разделах:
 - о позитивных достижениях государственных органов управления субъектов РФ и муниципальных образований, о тенденциях реализации федеральных программных мероприятий и проектов на ресурсе <https://rusregioninform.ru/category/novosti-regionov>,
 - о перспективных направлениях развития системы образования на <https://rosregioninform.ru/category/obrazovanie/>,
 - о позитивном опыте в сфере здравоохранения в разделе <https://rosregioninform.ru/category/zdrav/>,
 - о значимых культурно-спортивных событиях на странице <https://rosregioninform.ru/category/kultura/>,
 - о социальных программах поддержки населения в рубрике <https://rosregioninform.ru/category/social/>.